أسئلة وإجابات
101 أقر

السؤال الأول:

يوضح الشكل البياني التالي منحني إمكانيات الإنتاج في اقتصاد ما (المنحنى أ ب)

والمطلوب:

1) أعط تفسيراً اقتصادياً لانتقال المنحنى الي:

أولاً: الوضع (1)

ثانياً: الوضع (2)

ثالثاً: الوضع (3)

2) ما هو المغزى الاقتصادي لوجود اقتصاد هذا المجتمع ممثلاً بالنقطة (هـ) داخل المنحنى









السؤال الثاني:

بين نوع مرونة الطلب علي السلع التالية (مرن – متكافئ المرونة – غير مرن)

1) مع أن سعر السجائر قد ارتفع بنسبة 20% فإن الكمية المطلوبة منها انخفضت فقط بنسبة 5%.

2) انخفض سعر البرتقال بنسبة 5% مما أدى الي زيادة الطلب علي السلعة بنفس النسبة
3) عندما ارتفع سعر الدجاج من 8 ريال الي 10 ريال للكيلوجرام، فإن فإن الكمية المطلوبة منها انخفضت من 10 وحدات الي 4 وحدات.
السؤال الثالث:

أعطيت البيانات التالية عن سلعة ما:

	الثمن (بالريال)
	الكمية المطلوبة
	الكمية المعروضة

	10

9

8

7

6

5

4

3

2

1
	1

2

3

5

8

12

15

20

25

40
	26

25

24

22

20

18

15

10

0

0


والمطلوب:

1. تحديد سعر التوازن والكمية التوازنية مستعيناً بالرسم البياني

2. تحديد أثر ارتفاع سعر السلعة بمقدار 2 جنيه عن سعر التوازن علي الكميات المعروضة والمطلوبة، وكيف يمكن أن يعود السوق الي توازنه مرة أخري مستعيناً بالرسم البياني
3. أحسب مرونة الطلب عند انخفاض السعر من 7 ريال الي 6 ريال.
السؤال الرابع:

الجدول التالي يوضح المنفعة الكلية والمنفعة الحدية للسلعة (س) وذلك عند استهلاك وحدات متتالية من هذه السلعة.

والمطلوب: استكمال هذا الجدول

	عدد الوحدات
	المنفعة الكلية
	المنفعة الحدية

	1

2

3

4

5
	8

.......

.......

23

.......
	.......

7

5

.......

صفر


السؤال الخامس:

إذا أعطيت بعض البيانات عن الوحدات والمنافع الحدية للسلعتين س ، ص كما في الجدول التالي:

	وحدات السلعة س
	المنفعة الحدية (س)
	وحدات السلعة ص
	المنفعة الحدية (ص)

	1

2

3

4

5

6
	60

56

50

40

30

24
	1

2

3

4

5

6
	120

90

60

36

21

12


فإذا علمت أن دخل المستهلك المخصص للإنفاق علي السلعتين هو 22 ريال، وأن ثمن السلعة (س) 2 ريال وثمن السلعة (ص) 3 ريال. والمطلوب:

حساب الكمية التوازنية من كلا السلعتين س ، ص.

السؤال السادس: ضع علامة (() أمام العبارات الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارات الخاطئة مع تصحيح الخطأ:

1. توجد حالات خاصة يتقاطع فيها منحنيات السواء
2. يقطع منحنى التكلفة المتوسطة منحنى التكلفة الحدية في أدنى نقطة له.
3. في حالة إذا كانت الكمية المنتجة = صفر، فان التكاليف المتغيرة الإجمالية تكون لها قيمة موجبة
4. ميل منحنى السواء سالب دائماً
5. توازن المستهلك يحدث عندما يتساوى ميل منحنى السواء مع معدل الإحلال الحدي
6. منحنيات السواء محدبة ناحية نقطة الأصل
7. يعبر منحنى السواء الواحد عن التوليفات المختلفة من سلعتين (س ، ص) والتي تعطي مستويات مختلفة من الإشباع.
8. يحقق المستهلك أكبر إشباع ممكن إذا كان ميل منحنى السواء أكبر من ميل خط الثمن
9. تتوقف التكاليف الثابتة الإجمالية علي حجم الإنتاج

10. إذا كان الإيراد الكلي للمشروع يغطي التكاليف المتغيرة في الفترة القصيرة، فإن المنتج يستمر في الإنتاج

11. في سوق المنافسة الكاملة، لكي يحقق المنتج أقصى ربح ممكن يجب أن تتساوى التكلفة المتوسطة في الأجل القصير مع الثمن.
12. يعبر التضخم عن الارتفاع الطارئ في المستوى العام للأسعار
13. تعرف البطالة بأنها عدد الأفراد الغير قادرين على العمل
14. تظهر البطالة الدورية في مرحلة القمة من الدورة الاقتصادية
15. يعبر الناتج المحلي الإجمالي عن قيمة ما ينتج من سلع وخدمات خلال فترة زمنية معينة بواسطة عناصر الإنتاج الوطنية سواء كان ذلك داخل الدولة أو خارجها.
16. يمكن أن يزداد الناتج المحلي النقدي دون أن يزداد الناتج المحلي الحقيقي.
17. تعتمد طريقة السلع النهائية في حساب إجمالي الناتج المحلي على احتساب قيمة السلع النهائية والوسيطة التي استخدمت في إنتاج السلع النهائية خلال سنة.
السؤال السابع:

يوضح الجدول التالي الكميات المستخدمة من عنصر الانتاج المتغير (العمل) ومقدار الناتج الكلي:

	عدد العمال
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	الناتج الكلي
	100
	150
	175
	200
	205
	205
	200


والمطلوب:

1) تعريف الناتج المتوسط والناتج الحدي وحسابهما
2) رسم منحنيات الناتج الكلي والمتوسط والحدي
3) شرح قانون تناقص الغلة في ضوء البيانات السابقة
السؤال الثامن:

إذا أعطيت البيانات التالية عن التكاليف الكلية لإحدى المنشآت التي تعمل في سوق المنافسة الكاملة:

                                      (القيمة بالألف ريال)

	 حجم الإنتاج
	التكاليف الكلية
	التكلفة المتوسطة المتغيرة
	التكلفة المتوسطة الكلية
	التكلفة الحدية

	صفر

1

2

3

4

5
	40

60

75

95

130

180
	
	
	


والمطلوب:

1) كم تبلغ التكاليف الثابتة

2) أكمل الجدول أعلاه
3) اذا كان السعر السائد في السوق هو 50 ريال، كم يجب أن يكون حجم الإنتاج وكم تبلغ الأرباح

السؤال التاسع: أختر الإجابة الصحيحة مما يلي:
1- يمكن تعظيم المنفعة الكلية للمستهلك من استهلاكه مجموعة من السلع وذلك من خلال توزيع دخله علي هذه السلع بشرط:

1) تساوى المنفعة الحدية لكل ريال منفق علي كل سلعة مع إنفاق المستهلك لكل دخله على هذه السلع.
2) تساوى جميع أسعار السلع
3) أن تكون جميع هذه السلع بديلة لبعضها
4) تساوي المنفعة الكلية التي يحصل عليها المستهلك من كل سلعة
الإجابة: أ

2 -  يوضح منحنى السواء الواحد التوليفات المختلفة من سلعتين والتي:
1) تعطي المستهلك كميات متساوية من الإشباع
2) يكون المستهلك عندها غير مهتم بشراء أي من السلعتين
3) تعطي المستهلك نفس المنفعة الحدية
4) يمكن شرائها بمقدار معين من الدخل
الإجابة: أ

3 - طبقاً لقانون تناقص المنفعة الحدية، فإن زيادة الاستهلاك من سلعة ما يترتب عليه:
أ) ثبات المنفعة الكلية                      ب) زيادة المنفعة الحدية

ج) انخفاض المنفعة الكلية                  د) انخفاض المنفعة الحدية 
الإجابة: د.
4-  من خصائص منحنيات السواء أنها: 
أ) تتقاطع في نقطة ما                       ب) محدبة ناحية نقطة الأصل

ج) معدل الإحلال الحدي متزايد              د) ميل منحني السواء ثابت
الإجابة: ب.
5 - إذا تزايد عدد العمال من (1) إلى (2) عامل وترتب على ذلك زيادة الناتج الكلي من (10) إلى (30)، فان الناتج الحدي يكون:

       ( أ)  10              (ب)  20               (ج)  30               (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: ب.
6- إذا بلغ حجم الإنتاج (2)، والتكلفة الثابتة (300) والتكلفة المتغيرة (200)، فان متوسط التكلفة الثابتة يكون:

       (أ ) 445                (ب)  150             (ج)  100            (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: ب
7- إذا تغيرت كمية الإنتاج من (4) إلى (5) وحدات، وترتب على ذلك تغير التكلفة الكلية من (260) إلى (270) فان التكلفة الحدية تكون:

     ( أ)  530              (ب)  60              (ج) 10           (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: ج
8- من أسباب الارتفاع المستمر في المستوى العام للأسعار:

       ( أ) زيادة العرض الكلي                               (ب)  زيادة الطلب الكلي 
       (ج)   (أ) و(ب) معاً                                   (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: ب
9- في ظل التضخم،  فان أصحاب الدخول المتدنية:

     ( أ) يتضررون         (ب) يستفيدون        (ج)  لن تتأثر أحوالهم      (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: أ
10- التوازن في سوق المنافسة الكاملة يحدث عندما :

( أ)  الإيراد الحدي=السعر                                (ب)  السعر =الإيراد المتوسط  
(ج)  السعر = التكلفة الحدية                             (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: ج
11 - يستمر المشروع في الإنتاج طالما أن:

(أ) حجم الخسارة أقل من التكلفة الثابتة                  (ب) حجم الخسارة أكبر من التكلفة الثابتة

(ج)  حجم الخسارة أكبر من التكلفة المغيرة               (د) كل ما ذكر صحيح.
الإجابة: أ
12- في مرحلة تناقص الغلة، فانه مع زيادة وحدات العمل، فان الناتج الحدي:

( أ)  يظل ثابت              (ب) يتزايد                  (ج)  يتناقص            (د) كل ما ذكر صحيح.
الإجابة: ج
13- إذا بلغت كمية المبيعات (300) وحدة ، وسعر الوحدة (2) ريالات ، فان الإيراد الكلي يكون :

( أ)  600 ريال           (ب) 150 ريال              (ج)  300 ريال         (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: أ
14- عند رسم التكاليف الثابتة بيانيا، فإنها تكون :

(أ) خط مستقيم عمودي                                     (ب) خط مستقيم ينحدر من أعلى إلى أسفل 
(ج) خط مستقيم ينحدر من أسفل إلى أعلى                  (د) خط مستقيم موازى للمحور الأفقي.
الإجابة: د
15- يأخذ منحنى متوسط التكاليف الثابتة، شكل :

(أ) حرف U                                               (ب) خط مستقيم موازى للمحور الأفقي 
(ج)منحنى  ينحدر من أعلى إلى أسفل                      (د) منحنى التكاليف الحدية.
الإجابة: ج
16- إذا كان حجم الإنتاج صفر، فإن التكلفة المتغيرة تكون :

(أ) موجبة                    (ب) ثابتة                  (ج ) صفر                 (د) سالبة
الإجابة: ج
17- التغير في التكلفة الكلية نتيجة للتغير في كمية الإنتاج يسمى:

  (أ) متوسط التكلفة الكلية                          (ب) متوسط التكلفة المتغيرة  
  (ج) التكلفة الحدية                                (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: ج
18- ناتج قسمة التكلفة الثابتة على كمية الإنتاج يسمى:

  (أ) متوسط التكلفة الكلية                        (ب) متوسط التكلفة الثابتة    
  (ج) التكلفة الحدية                              (د) كل ما ذكر صحيح.   
الإجابة: ب
 19- ناتج قسمة التكلفة المتغيرة على كمية الإنتاج يسمى:

  (أ) متوسط التكلفة المتغيرة                    (ب) متوسط التكلفة الثابتة    
  (ج) التكلفة الحدية                             (د) كل ما ذكر صحيح.
الإجابة: أ
    20- ناتج جمع متوسط التكلفة الثابتة ومتوسط التكلفة المتغيرة، يسمى:

  (أ) متوسط  التكلفة المتغيرة      (ب) متوسط التكلفة الكلية   
  (ج) التكلفة الكلية   (د) كل ما ذكر صحيح.   
الإجابة: ب 
21- عندما يتناقص الناتج الكلى فإن الناتج الحدي يكون:

(أ) موجب                 (ب) لا تتأثر                (ج) سالب                 (د) يتزايد
الإجابة: ج
22- مع زيادة حجم الإنتاج، فإن متوسط التكلفة الثابتة:

 (أ) يتناقص                 (ب) يتزايد                (ج) سالب            (د) كل ما ذكر صحيح
الإجابة: أ
23- منحنيات السواء:

(أ) لا تتقاطع                  (ب) رأسية            (ج) أفقية            (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: أ
24- القيمة المضافة، هي: 

(أ) قيمة الإنتاج ناقص قيمة مستلزمات الإنتاج              (ب) قيمة مستلزمات الإنتاج ناقص قيمة الإنتاج

(ج) أ،ب معا                                                (د) كل ما ذكر غير صحيح.
الإجابة: أ
25 - ارتفاع التضخم قد يؤدي إلى:

(أ) انخفاض المدخرات                                  (ب)  انخفاض الاستثمارات

(ج) انخفض معدل النمو الاقتصادي                     (د) جميع ما سبق  

الإجابة: د
26 – تتسم مرحلة الركود الاقتصادي بـ :

(أ) انخفاض الناتج الكلي                            (ب) ارتفاع نسبة البطالة

(ج)  ارتفاع الأسعار                                (د)  (أ) و (ب) معاً  
الإجابة: د      
27 - أساس المشكلة الاقتصادية في أي مجتمع هي:
(أ)  الموارد المتاحة تكون غير كافية لمقابلة كل احتياجات أفراد المجتمع

(ب) وفرة الموارد الاقتصادية                     (ج)  حجم السكان

الإجابة: أ
28 -  في الأحوال العادية، إذا كان سعر السلعة أعلى من سعر التوازن، فإنه يترتب على ذلك:

(أ) وجود فائض طلب يدفع بالسعر مرة أخري للعودة إلي السعر التوازني
(ب) وجود فائض عرض يدفع السعر مرة أخري للعودة إلي السعر التوازني
(ج) وجود فائض عرض يؤدي إلي زيادة الكية المطلوبة وانخفاض الكمية المعروضة
(د) وجود فائض طلب يؤدي إلي نقص الكية المطلوبة وزيادة الكمية المعروضة
الإجابة: ب
29 - تشتمل النقود بالمفهوم الواسع (M2) على:

(أ) العملات المتداولة خارج المصارف     

(ب) الودائع الجارية لدى البنوك التجارية والشيكات السياحية 
(ج) الودائع الزمنية قصيرة الأجل لدى البنوك التجارية 
(د) جميع ما سبق.
الإجابة: د

30 - من وظائف النقود، أنها تعتبر:

(أ) محزن للقيمة         (ب) مقياس للقيمة        (ج) وسيط للتبادل         (د) جميع ما سبق.
الإجابة: د
31 - من وظائف البنك التجاري:

 (أ) سك وطباعة النقود                    (ب) بنك الحكومة ومستشاره المالي   

(ج) عمليات المقاصة                       (د) قبول الودائع.
الإجابة: د
32 - من وظائف البنك المركزي:

(أ) سك وطباعة النقود                    (ب) بنك الحكومة ومستشاره المالي
(ج) عمليات المقاصة                      (د) جميع ما سبق.
الإجابة: د
33 - إذا تم إيداع مبلغ قدره 10 مليون ريال سعودي في إحدى البنوك التجارية، إذا بلغ الاحتياطي القانوني 10%، فإن إجمالي الودائع التي يمكن خلقها تبلغ:

 (أ) 10 مليون ريال      (ب) 50 مليون ريال       (ج) 100 مليون ريال      (د) 20 مليون ريال.
الإجابة: ج
34 - يعتبر بنك التسليف الذي تم إنشاؤه عام 1971 م من ضمن:

(أ) البنوك التجارية    (ب) البنوك المركزية      (ج) البنوك الزراعية        (د) الصناديق الخاصة.
الإجابة: د
35 - إذا كان مستوى الدخل صفر، فإن الاستهلاك يكون:

(أ) صفر                 (ب) موجب               (ج) سالب.
الإجابة: ب
36 - إذا كانت الصادرات السلعية أقل من الواردات السلعية، فإن الميزان التجاري يكون في حالة:

  (أ) عجز             (ب) فائض         (ج) توازن           (د) جميع ما سبق غير صحيح.
الإجابة: أ
37 - إذا كان 1 دولار = 3.75 ريال سعودي، فإن قيمة الريال تساوى:

  (أ) 77 دولار         (ب) 0.267 دولار       (ج) 72 سنت.    (د)  50 سنت
الإجابة: ب
38 – تتمثل مكونات الطلب الكلي في:

  (أ) الاستهلاك         (ب) الاستثمار       (ج) الإنفاق الحكومي      (د) جميع ما سبق صحيح
الإجابة: د
39 - من أهداف السياسات الاقتصادية:

(أ) تحقيق التنمية الشاملة             (ب) رفع المستوى العام للأسعار 
(ج) زيادة معدلات البطالة              (د) جميع ما سبق.
الإجابة: أ
40 - في ظل التجارة الداخلية، هناك:

(أ) قيود على انتقال السلع وعناصر الإنتاج          (ب) حرية في انتقال السلع وعناصر الإنتاج 
(ج) عدم انتقال للسلع وعناصر الإنتاج               (د) جميع ما سبق.
الإجابة: ب
41 - السجل الاحصائى الذي تدون فيه المعاملات الاقتصادية بين المقيم وغير المقيم، يطلق عليه:

(أ) سعر الصرف                            (ب) ميزان المدفوعات      

(ج) ميزانية البنك التجاري                  (د) ميزانية البنك المركزي.
الإجابة: ب
42- إذا بلغ الإيراد الكلي (1500) ريال، من بيع (15) وحدة، فان الإيراد المتوسط يكون:

  (أ)  100 ريال          (ب) 150 ريال      (ج)  10000 ريال  (د) كل ما ذكر غير صحيح.

الإجابة: أ.

43- إذا ترتب على ارتفاع سعر أحد المنتجات من (5,1) ريال إلى (2) ريال حدوث انخفاض في الكمية المطلوبة من هذا المنتج من (1000) وحدة إلى (900) وحدة ، فان معامل مرونة الطلب السعرية يساوي : 

( أ)  3 -                  (ب) 3,0 -                (ج) 33, 3 -              (د)  71,2

الإجابة: ب.

السؤال العاشر: أكمل الفراغات التالية بما يتناسب معها:

1- تعبر ............................. عن قيمة الإنتاج ناقص قيمة مستلزمات الإنتاج     
 الإجابة : القيمة المضافة   

2 – تتمثل  .............................  في اختيار أفضل السبل لاستخدام الموارد المحدودة لتلبية احتياجات الأفراد

الإجابة:  المشكلة الاقتصادية

3 – يهتم .................................. بتحليل السلوك الاقتصادي للأفراد والمنشآت
الإجابة: الاقتصاد الجزئي

4 – يهتم ......................................  بتناول الظواهر الاقتصادية على مستوى الاقتصاد ككل وليس على مستوى الفرد

 الإجابة:   الاقتصاد الكلي
5 – تتمثل طريقة ................................ في وضع فروض أولية حول ظاهرة معينة ثم القيام بعملية استنتاجات منطقية للوصول الى طبيعة العلاقة بين المتغيرات

الإجابة:  الاستنباط

6 – تعتمد  ........................................ على توضيح النظرية الاقتصادية أو العلاقة بين متغيرين بصورة كلامية. 

الإجابة:  الطريقة الوصفية

7 – يوضح  .............................أقصى ما يمكن إنتاجه من سلع وخدمات في ظل الموارد المتاحة.

الإجابة:  منحنى إمكانيات الإنتاج 

8 – تعكس .............................  مدى استجابة الكمية المطلوبة من السلعة للتغير في سعرها.

الإجابة:   مرونة الطلب السعرية

9 - يكون الطلب علي السلعة ............................  إذا كانت مرونة الطلب السعرية أكبر من واحد.

الإجابة:   مرن  
10 - يكون الطلب علي السلعة .........................  إذا كانت مرونة الطلب السعرية أقل من واحد.

الإجابة:  غير مرن  
11 – يعبر ........................  عن الكمية من السلعة التي يود المنتجون بيعها عند الأسعار المختلفة.

الإجابة:   العرض

12 – يتم توازن السوق عندما.........................................................

الإجابة:    تتساوى الكمية المطلوبة مع الكمية المعروضة من السلعة

13 – إذا كان السعر أعلى من سعر التوازن ، فانه يكون هناك......................
الإجابة:    فائض في المعروض من السلعة

15 - ...............................  هي عبارة عن إجمالي المنفعة التي يحصل عليها المستهلك من استهلاكه كمية معينة من سلعة ما.

الإجابة:    المنفعة الكلية

16 - ...............................  هي عبارة عن التغير في المنفعة الكلية الناتج عن تغير الوحدات المستهلكة بوحدة واحدة.
الإجابة:   المنفعة الحدية

17 – يوضح...................  عن التوليفات السلعية والتي تعطي المستهلك نفس المستوى من المنفعة.

الإجابة:   منحنى السواء

18 – يعبر ............................ عن التغير في الناتج الكلي بسبب زيادة عدد العمال بعامل واحد.
الإجابة:     الناتج الحدي

19 - .......................  هي التغير في التكاليف الكلية عند تغير الإنتاج بوحدة واحدة.
الإجابة:   التكلفة الحدية

20 – يمثل وجود عدد كبير من البائعين والمشترين مع تماثل السلعة المنتجة من شروط سوق.......................

الإجابة:   المنافسة الكاملة

21 – يعبر .......................................  عن قيمة ما ينتج من سلع وخدمات داخل البلد خلال فترة زمنية معينة دون النظر إلى ملكية عناصر الإنتاج المنتجة للسلع والخدمات

الإجابة:   الناتج المحلي الإجمالي
22 – يعبر  ...............................  عن قيمة ما ينتج من سلع وخدمات خلال فترة زمنية معينة بواسطة عناصر الإنتاج الوطنية سواء كان ذلك داخل الدولة أو خارجها. 
الإجابة:   الناتج القومي الإجمالي
23 – تعتمد طريقة ..............................  على حساب قيمة السلع والخدمات النهائية التي تم إنتاجها خلال سنة.

الإجابة:    السلع النهائية

24 – تمثل البطالة في قطاع السياحة عن أحد أنواع البطالة وهي...........................

الإجابة:   البطالة الموسمية 

25 – تظهر البطالة الدورية قي مرحلة ......................... من الدورة الاقتصادية.

الإجابة:   الركود والكساد

26 – يعبر ......................... عن الارتفاع الكبير والمستمر في المستوى العام للأسعار

الإجابة:   التضخم

27 – تتمثل وظائف النقود في  ...................... ، ...................... ، .....................

الإجابة:   وسيط للتبادل  ،  مقياس للقيمة ، مخزن للقيمة.
28 – أداء وتنفيذ السياسة النقدية أحد وظائف.......................

الإجابة:   البنك المركزي

29 – قبول الودائع وتقديم القروض أحد وظائف ......................

الإجابة:   البنك التجاري

30 – تتمثل ...............................  في استخدام الإنفاق الحكومي أو الضرائب للتأثير على بعض المتغيرات الاقتصادية.

الإجابة:   السياسة المالية.

31 – يعتبر سعر الفائدة أحد أدوات السياسة ...................

الإجابة:   النقدية

32 – تتمثل عناصر الطلب الكلي في ................... ، ..................... ، ..................، ........................................

الإجابة:   الاستهلاك ، الاستثمار ، الإنفاق الحكومي ، الصادرات والوردات

33- يعبر ...............................  عن إجمالي التعاملات الاقتصادية بين المقيمين في داخل البلد مع العالم الخارجي خلال فترة زمنية محددة عادة سنة.

الإجابة:   ميزان المدفوعات

34 – في حالة إذا كانت الواردات السلعية أكبر من الواردات السلعية فانه يكون هناك.........................

الإجابة:    فائض في الميزان التجاري

35 - .............................. هو ربط العملة الوطنية بعملة دولية .

الإجابة:    نظام سعر الصرف الثابت

السؤال الحادي عشر:

 إذا توافرت لديك البيانات التالية:
	السعر (P)
	الكمية المطلوبة (Qd)
	الكمية المعروضة (Qs)

	3
	30
	5

	6
	24
	12

	9
	18
	18

	12
	10
	22

	15
	6
	25


 المطلوب:

1- احسب مرونة الطلب السعرية إذا ارتفع السعر من 3 إلى 6؟ وضح نوع المرونة؟ ولماذا؟
2-احسب مرونة العرض السعرية إذا انخفض السعر من 12 إلى9؟ وضح نوع المرونة؟ ولماذا؟

الحل: 

1- مرونة الطلب السعرية:

P1=3 

P2=6

Qd1=30

Qd2=24

E= Qd2-Qd1/P2-P1*P1/Qd1 = 24-30/6-3*3/30 = -0.2
 أى أن معامل مرونة الطلب السعرية = -0.2  أى أن الطلب على السلعة غير مرن لأن معامل مرونة الطلب بعد استبعاد الاشارة السالبة أقل من الواحد صحيح .

- مرونة العرض السعرية:

P1=12 

P2=9

Qd1=22

Qd2=18

E= Qd2-Qd1/P2-P1*P1/Qd1 = 18-22/9-12*12/22 = 0.73
 أى أن معامل مرونة الطلب السعرية = 0.73  أى أن عرض السلعة غير مرن لأن معامل مرونة العرض أقل من الواحد صحيح .

القمح
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(2)





(1)





هـ #





المنسوجات
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